
 

 

Nachkalkulation 

 

     Datum    

         

 Kunde     Auftrags-Nr.    

 Baustelle         

         

 Rechnungssumme netto  €     

 ./. Rabatt, Skonto  €     

A = Zahlbetrag     €  

         

 ./. Material netto Lieferant 1   €     

 ./. Material netto Lieferant 2   €     

 ./. Material netto Lieferant 3   €     

 ./. Material netto Lieferant 4   €     

 ./. Material netto Lieferant 5   €     

 ./. Material netto Lieferant 6   €     

B = Summe Materialeinkauf netto  €     

A         

 ./. Subunternehmer 1 netto   €     

 ./. Subunternehmer 2 netto   €     

 ./. Subunternehmer 3 netto   €     

C = Summe Subunternehmer netto  €     

         

D Bürgschaftskosten (Avale)  €     

         

E Wertschöpfung (A–B–C–D)     €  

         

 Produktive Stunden       

  Gesellen  h     

 + Azubi (umgerechnet auf produktive Stunden)  h     

 + Unternehmer  h     

F = Summe produktive Unternehmen     h  

         

G Erzielter Stundenverrechnungssatz    €/h  

         

H Kalkulatorischer Stundesatz €/h     

         

I Ergebnis des Auftrages ((G–H)*F)     €  

B         

 Bestehender Kunde        

 Neuer Kunde, der Kunde kam auf uns durch       

         

D Nachkalkulation erfolgte durch:        
 


